
COMUNICATO STAMPA
GLS Italy investe nella crescita
Nuovo centro di smistamento a Riano (Roma)
Milano, 11 novembre 2014. I nastri scorrono veloci: a circa 40 chilometri a nord di Roma GLS Italy ha avviato a ottobre un nuovo centro di smistamento. I suoi 60 collaboratori sono in grado di smistare fino a 6.000 colli all’ora. Grazie al nuovo centro, nei prossimi anni sarà possibile gestire le crescenti quantità di spedizioni dalla capitale e da una regione importante come il Lazio.
Più spazio a disposizione, tecnologie moderne e necessità di gestire in modo semplice il volume di spedizioni in costante crescita: sono queste le principali ragioni che hanno indotto il corriere espresso GLS a investire in un nuovo hub. “Solo per l’impianto di smistamento e per le dotazioni è stato investito oltre un milione di euro”, spiega Klaus Schädle, amministratore delegato di GLS Italy. “In questo modo saremo in grado di offrire ai clienti la consueta qualità GLS anche in presenza di volumi sempre maggiori.”
Personale esperto e tecnologia moderna
Il nuovo centro di smistamento sostituisce l’hub di Fiano Romano, che entro breve non sarebbe più stato in grado di gestire le crescenti quantità di spedizioni. Il personale esperto è quello di sempre: “Tutti i collaboratori in servizio presso il vecchio hub sono stati trasferiti al nuovo centro di smistamento”, aggiunge Klaus Schädle. 
Il nuovo centro è orientato alla crescita: l’hub di Riano copre una superficie di 5.300 metri quadri e dispone di un impianto completamente automatizzato per lo smistamento delle spedizioni nazionali. La tecnologia di smistamento con sei nastri di alimentazione è dotata di telescopici mobili per caricare direttamente i mezzi di linea.
Otto portoni di scarico merce e 31 di carico consentono all’HUB di lavorare con agilità, mentre l’illuminazione dell’edificio è basata su moderna tecnologia a LED ecocompatibile.
Ben collegato e attrezzato
“Il trasferimento nel nuovo centro di smistamento e la sua messa in funzione sono previsti per quest’autunno”, spiega Klaus Schädle. “In tale periodo prenatalizio le nostre quantità medie giornaliere superano non di rado anche il 50%.”
Il nuovo complesso si trova all’interno di un parco logistico, a meno di due chilometri dal nuovo svincolo autostradale di Castelnuovo di Porto, sulla A1 Milano-Napoli – un’importante posizione strategica per servire sia Roma sia il territorio circostante.
Per informazioni: gls-italy.com

GLS in Italia ed Europa

GLS Italy è una sussidiaria di General Logistics Systems B.V. (sede Direzionale Amsterdam). GLS offre servizi di corriere espresso affidabili e di alta qualità per oltre 220.000 clienti in Europa, oltre che soluzioni di logistica a valore aggiunto. “Leader della qualità nelle spedizioni in Europa” è il principio guida di GLS. GLS tiene particolarmente a operare le proprie attività in maniera sostenibile. Il gruppo è presente in 37 stati europei attraverso società proprie e partner ed  è connessa a livello globale grazie ad alleanze contrattualmente garantite. In Europa, GLS dispone di 39 centri di smistamento e 662 Sedi. Grazie alla sua rete distributiva su strada GLS è uno dei corrieri espresso leader in Europa. Intorno ai 14.000 dipendenti e circa 18.000 veicoli si adoperano ogni giorno. Nell’anno fiscale 2013/14, sono stati spediti 404 milioni di colli e il fatturato ha raggiunto 1,96 miliardi di euro. In Italia, GLS dispone di 10 centri di smistamento, 140 Sedi e 3.410 veicoli.
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