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GLS Italy: l’ampliamento del network supera la prova nel periodo natalizio

Milano, 16 dicembre 2014. Quest’anno GLS Italy ha aperto complessivamente otto nuove Sedi e un centro di smistamento, cui si aggiungono investimenti in nuova tecnologia presso diverse Sedi già esistenti. In questo modo, durante la stagione autunnale e nel periodo prenatalizio, l’azienda ha saputo riconfermare la consueta qualità del servizio ed è ora ben equipaggiata ad affrontare un’ulteriore crescita.
“Nelle settimane che precedono il Natale la media dei nostri volumi giornalieri aumenta non di rado del 50%”, spiega Klaus Schädle, amministratore delegato di GLS Italy. “Nel corso dell’anno abbiamo inoltre registrato una crescita a due cifre del volume di spedizioni nazionali e internazionali.”
GLS Italy si è preparata ad affrontare il periodo più “caldo” dell’anno modernizzando e aumentando il numero di Sedi. Nel 2014 sono state inaugurate complessivamente otto Sedi: Cerea, Prato, Limena, Orbassano, Conegliano, Brescia, Mergellina e Sondrio. Numerose altre si sono trasferite in edifici più spaziosi per poter gestire il volume di spedizioni in costante crescita. Il network capillare di GLS Italy è stato ulteriormente potenziato con l’apertura di un nuovo centro di smistamento a Riano, 40 km a nord di Roma. Dal mese di ottobre i suoi 60 collaboratori provvedono allo smistamento di 6.000 spedizioni all’ora.

Nel loro lavoro si avvalgono di un impianto di smistamento completamente automatizzato dotato di sei nastri di alimentazione e di telescopici mobili. Anche presso altre Sedi il corriere espresso ha investito in nuove tecnologie, ad esempio in strumenti che facilitano l’identificazione, tracciatura ed il dimensionamento dei colli.
“I nuovi investimenti ci permettono non solo di gestire con la consueta qualità  le consegne agli esercizi commerciali in tempo per la corsa agli acquisti di Natale, ma anche di offrire al commercio on-line in continua espansione comode soluzioni come il servizio E-ComService”, conclude Schädle. Secondo le stime, infatti, quest’anno 9,2 milioni di italiani acquisteranno i regali di Natale in Internet.

