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COMUNICATO STAMPA

Il Gruppo GLS rinnova la certificazione ISO

Sigillo ambientale e di qualità riconfermato 
Amsterdam, 27 novembre 2014. Spedizioni all'insegna di affidabilità e sostenibilità:

il corriere espresso GLS ha rinnovato a livello europeo tutte le certificazioni ISO in essere per i prossimi tre anni e GLS Croatia, fondata nel 2013, ha ottenuto la sua prima certificazione ambientale. 

Sono venti le società GLS attualmente certificate secondo gli standard internazionali ISO 9001:2008 e 14001:2004. L'ente certificatore Dekra, operante a livello internazionale, ha certificato il Gruppo GLS ex novo, affinché disponga di un sistema efficiente e integrato di gestione della qualità.

Sono molti i Paesi in cui GLS detiene il sigillo per la gestione della qualità da più di dieci anni.

Inoltre, nel 2011 il corriere espresso ha avviato un’iniziativa per favorire la certificazione ambientale per tutto il Gruppo. Infine, GLS Croatia, già integrata nel sistema di gestione della qualità, ha concluso il processo di certificazione per la norma ambientale ISO.

Una sostenibilità fortemente integrata

Le certificazioni attestano il costante miglioramento del Gruppo GLS in fatto di processi e risultati. Una gestione ambientale conforme agli standard ISO contribuisce all'adempimento dell'iniziativa ambientale GLS ThinkGreen, con la quale il corriere espresso si prefigge di ridurre le emissioni e il consumo delle risorse.

"Tutte le nostre società sono ora fortemente integrate in una gestione sostenibile", afferma Rico Back, CEO del Gruppo GLS, "a cui si aggiungono la capillarità del nostro network e l'infrastruttura IT, elementi fondamentali per soddisfare gli standard ambientali e di qualità internazionali".


Il Gruppo GLS in Europa

GLS, General Logistics Systems B.V. (sede Direzionale Amsterdam), offre servizi di corriere espresso affidabili e di alta qualità per 220.000 clienti in Europa, oltre che soluzioni di logistica a valore aggiunto. "Leader della qualità nelle spedizioni in Europa" è il principio guida di GLS. GLS tiene particolarmente a operare le proprie attività in maniera sostenibile. Il gruppo è presente in 37 stati europei attraverso società proprie e partner, ed  è connessa a livello globale grazie ad alleanze contrattualmente garantite. In Europa, GLS dispone di 39 centri di smistamento e 662 Sedi. Grazie alla sua rete distributiva su strada, GLS è uno dei corrieri espresso leader in Europa. Intorno ai 14.000 dipendenti e circa 18.000 veicoli si adoperano ogni giorno. Nell’anno fiscale 2013/14, sono stati spediti 404 milioni di colli e il fatturato ha raggiunto 1,96 miliardi di euro.

