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GLS investe a Ravenna
Milano, 4 giugno 2015. Il 1° maggio GLS ha acquisito la Sede di Ravenna. Sale così a 51 su 140 il numero di Sedi in Italia gestite direttamente dal corriere espresso.
L’acquisizione della Sede di Ravenna è un ulteriore passo nel programma di investimenti intrapreso dall’azienda. “In Italia, GLS è in crescita da anni malgrado la crisi economica, e continua a investire in Sedi, tecnologie e personale”, dichiara Klaus Schädle, amministratore delegato di GLS Italy. “Pertanto vogliamo aiutare anche la Sede della città romagnola più grande a crescere ulteriormente, in sinergia con le altre nostre Sedi nella regione.”
Personale competente
Il territorio di competenza della Sede si estende all’intera provincia di Ravenna. Qui, l’economia è caratterizzata soprattutto dal porto commerciale, scalo strategico per l’attività di numerose multinazionali che lo scelgono per il trasbordo di olio minerale, collettame, merci voluminose e container. GLS trasporta prevalentemente merci per aziende che operano nel settore dei pezzi di ricambio, della meccanica di precisione e delle macchine utensili. “Per poter continuare a offrire la consueta qualità GLS in modo costante, abbiamo acquisito anche tutto il personale della Sede”, spiega Schädle.
Per ulteriori informazioni: gls-italy.com

