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COMUNICATO STAMPA

DB Schenker si affida a GLS per i servizi di corriere espresso in Italia.
GLS Italy, fornitore di servizi di corriere espresso, e DB Schenker, uno dei principali fornitori al mondo di trasporti internazionali e di servizi di logistica integrata, hanno firmato oggi un accordo di cooperazione non esclusiva che permetterà alla filiale Deutsche Bahn di affidarsi a GLS Italia per le spedizioni di piccola taglia effettuate sull’intero territorio italiano.
In particolare, l’accordo consentirà DB Schenker di beneficiare della capillare ed efficiente rete di GLS in Italia, rappresentata da più di 140 sedi, 13 centri di smistamento e 4500 mezzi dedicati alle consegne, con una conseguente e sostanziale riduzione delle tempistiche di consegna a vantaggio della clientela.

Parallelamente GLS in Italia si avvarrà della rete europea di trasporti via terra di DB Schenker per i servizi di groupage.
L’intesa con DB Schenker, prevede l’immissione graduale del traffico di spedizioni di piccoli pacchi inferiori a 30 kg dell’azienda logistica nel sistema GLS Italia. La copertura totale delle 27 filiali in Italia di DB Schenker Logistics verrà raggiunta entro gennaio 2017.
Questo accordo è parte di una partnership strategica a livello europeo, che GLS Group e DB Schenker hanno firmato a settembre 2015. Nell'ambito di questa collaborazione non esclusiva delle due aziende si assisteranno a vicenda nei loro servizi di trasporto.
“Siamo orgogliosi di poter mettere a disposizione di DB Schenker le nostre competenze e la nostra rete territoriale italiana– ha dichiarato Klaus Schädle Managing Director GLS Europe South – questa partnership è diretta a supportare la nostra crescita in Italia e a sviluppare la leadership di entrambe le società i cui clienti potranno beneficiare, dall’inizio del 2017, di una vasta gamma di soluzioni di trasporto”.
GLS in Italia ed Europa

GLS Italy è una sussidiaria di General Logistics Systems B.V. (sede Direzionale Amsterdam). GLS offre servizi di corriere espresso affidabili e di alta qualità per oltre 220.000 clienti in Europa, oltre che soluzioni di logistica a valore aggiunto. “Leader della qualità nelle spedizioni in Europa” è il principio guida di GLS. GLS tiene particolarmente a operare le proprie attività in maniera sostenibile. Il gruppo è presente in 41 stati europei attraverso società proprie e partner ed è connessa a livello globale grazie ad alleanze contrattualmente garantite. In Europa, GLS dispone di 41 centri di smistamento e oltre 700 Sedi. Grazie alla sua rete distributiva su strada GLS è uno dei corrieri espressi leader in Europa. Circa 14.000 dipendenti e circa 20.000 veicoli si adoperano ogni giorno. Nell’anno fiscale 2015/16, sono stati spediti 431 milioni di colli e il fatturato ha raggiunto 2,2 miliardi di euro. In Italia, GLS dispone di 13 centri di smistamento, 142 Sedi e 4500 veicoli.
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